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Sedmý ročník konference Fórum rodinné politiky 2024 otevře 

diskuse o budoucnosti české rodiny 

Již příští týden se na Vysočině uskuteční sedmý ročník odborné konference Fórum 

rodinné politiky. Letošní program nabídne debatu se zapojením široké veřejnosti na 

téma budoucnosti české rodinné politiky. Konferenci letos zaštítí první dáma České 

republiky Eva Pavlová a poslanec a předseda Výboru pro sociální politiku Vít 

Kaňkovský. Konference proběhne 6. a 7. června, místem konání bude letos Jihlava. 

„Na MPSV se tématem rodinné politiky zabýváme dlouhodobě a koncepčně. Za poslední 

dva roky jsme přišli s konkrétními kroky, které podporují rodiny a jejich společný život, 

a další změny chystáme. Povedlo se mimo jiné navýšit rodičovský příspěvek, lépe 

podpořit zkrácené úvazky nebo výstavbu nových dětských skupin,“ řekl ministr práce 

a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL). 

Hlavní program dvoudenní konference tvoří 3 hlavní bloky složené z 20 moderovaných 

diskusí zaměřených na aktuální témata rodinné politiky. V rámci doprovodného programu 

se můžete těšit na praktické workshopy, prezentace sociálních podniků a příklady dobré 

praxe z celého kraje Vysočina. Diskutovat se budou například tato témata:  

• Socioekonomické nerovnosti, chudoba a sociální vyloučení v České republice. 

Podpora skupin, které jsou nejvíce ohroženy sociálním vyloučením. 

• Rodiny a dostupnost bydlení – efektivní podpora ze strany státu. Aktuální 

problémy, se kterými se současné rodiny potýkají – finanční bezpečnost, dostupnost 

bydlení, podpora mezigenerační solidarity. 

• Předčasné odchody ze vzdělávání – dopady na rodinný život i sociální systém. 

Propojení rodinné a vzdělávací politiky a jejich vlivu na podporu rodin a místních 

komunit. 

První večer konference bude ve znamení ocenění. „Na MPSV hledáme cesty, jak zlepšit 

podmínky pro neformální pečující, jak je více ocenit, jak více i ve společnosti mluvit o jejich 

roli. Budu rád, když se společně nad těmito tématy setkáme, protože každý z nás někdy 

byl nebo může být neformálním pečujícím a každý z nás může být tím, kdo tu pomoc může 

v životě potřebovat,“ doplnil ministr Jurečka.  

Jak je již zvykem, budou během prvního dne slavnostně předány také výroční Ceny 

Pečující roku. Cílem je vyzdvihnout důležitost neformálních pečujících, kteří si zaslouží 

uznání a oceněné celé společnosti.  

Představitelé organizací v oblasti rodinné politiky a společensky odpovědných firem nejen 

z kraje Vysočina se mohou zapojit do programu konference. Více informací o programu 

konference a registrační formulář naleznete na webu www.forumrodina.mpsv.cz, 

informace o ceně Pečující roku pak na stránce www.pecujiciroku.cz. 
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